

《上海证券报》昨日引用权威人士的话说

我国尚无征收资本利得税计划

这名人士说：印花税税率调整可以由政府部门作出决定，而征收资本利得税必须履行相应的立法程序

本报讯 《上海证券报》昨日引用权威人士的话说，“我国尚无征收资本利得税的计划”。即便开征，也必须履行相应立法程序，从提出动议到国家最高立法机关最终作出决定，所需时间相当长，且立法过程高度透明。

像印花税税率调整一样可以随时出台，是不懂法律的表现，是完全没有根据的。”权威人士6日接受采访时表示，“按照国务院1988年出台的《印花税法》，印花税率调整可以由政府部门作出决定。而开征资本利得税，不同于调整印

花税。作为一个全新的税种，征收资本利得税目前无法可依，即便要新增该税种，也必须像企业所得税法一样，履行相应的立法程序。据我了解，征收资本利得税的计划根本就不存在。”

有关部门官员也证实，一般意义上的资本利得税

不仅针对股市的资本利得征收，房产、收藏品等的利得收入也在征收范围内，因此，“这个税不是一个‘小税’，而是影响经济生活方方面面的‘大税’，目前征收基础和条件均不具备，不可能轻而易举就出台。”

税收征管关系到全体

公民的切身利益，在这一问题上，最高立法机关和中央政府一直十分慎重。从《企业所得税法》的修订过程可以看出，税收立法过程的透明度较高，且立法时间也较长，从提出动议到提请全国人大常委会一审，经历了3年的起草论证过程。

每斤3.3元 鸡蛋便宜了



□晚报记者 李珂/文 张翼飞/图

本报讯 一周没买鸡蛋的牛女士昨日惊喜地发现，鸡蛋价格每斤下降了6角。记者从一名向多个超市、零售摊点供货的批发商处获悉，蛋价下降缘于供求关系的变化，“贵了没人吃，夏天又不能放，囤积得多了价格自然就降了”。

“这几天几乎每天都接到总部的调价通知，鸡蛋价格已经从一周前的3.9元降到了3.3元。”昨日，记者在中原路一家左右间便利店采访时店长说。店长赵先生告诉记者，他听说鸡蛋降价是缘于“政府有补贴”。

对赵店长的说法，市商务局运行监测处的工作人员韩先生表示：“没有接到通知，应该还没有到补贴的时候。”

昨日，记者联系到鸡蛋批发商弓女士，她告诉记者，蛋价下降的主要原因是“贵了没人要，不降价卖不动，只能降价”。据她介绍，郑州市市场上的鸡蛋2/3来自外地，夏天鸡蛋的保鲜期在6天左右，运过来后如果卖不动就只能降价促销。“这几天走得还可以，每天能销200斤。不过昨天的批发价每件又涨了3块多，估计这几天价格还会再走上去。”弓女士预测。（注：一件重33斤）

拨打 88 创富热线，“信息超市”中找商机

如果你想招加盟商、代理商，寻资金，找合作伙伴，出租、寻找商铺，或在创业、经营中遇到困难，请拨打 88 创富热线 0371-6765388，每周四，本报将推出资讯丰富的《郑周刊创富》，“信息超市”等栏目将提供无限商机。

股票即时行情查询

河南手机编 BB+股票代码 移动到 0835666,联通到 835666 例 BB600028 无包月每条 0.1 元

广发基金 助您财富增值不停步

广发基金公司是国内“金牛”基金管理公司奖得主，旗下广发大盘成长混合基金秉承“成长决定价值”的投资理念，投资核心蓝筹公司，追求长期稳定增值。该基金采取“全额预缴，比例配售，余额退回”的发售方式，欢迎投资者提前预约。
认购时间：6月11日起
发行规模：限量 100 亿
代销机构：长城证券
郑州健康路营业部
咨询电话：0371-60232027 或 60232026/65327510

股市震荡，有人担心基金跌下去，怕“煮熟的鸭子飞了”

沉不住气的基民开始卖基金

理财师：买基金不要太关注短期波动

□晚报记者 徐刚领 实习生 乔治

本报讯 这几天股市震荡，基民们沉不住气了。有些人开始赎回自己的基金，以免“煮熟的鸭子飞了”。然而，专家表示，不要过分关注基金净值短期的波动，也可购买一些保本基金。

基金赎回现象增加

6日下午，记者在文化路一家交行网点看到，前来咨询基金业务、购买基金的市民并不多。值班经理告诉记者，最近确实出现了一些基民赎回基金的现象。

本周一股市大跌，市场信心受沉重打击，出现了一些恐慌性赎回，有些基金出现净赎回现象。这两天随着大盘企稳，申购与赎回量又趋于稳定。

“我看着股票跌得这个样子，担心基金也会就此跌下去，就把基金卖了，没想到大盘又反弹了，基金也卖亏了。”金先生把“嘉实主题”和“国泰混合”赎回后，有点后悔。而基民赵先生显然更沉得住气，他在今年年初买了5万元的基金，净值也是一路攀升，最高时他买进的3只基金收益达到了1.8万元。“这几天，我的基金净值也在下跌，但是这些都是短期现象，毕竟股市跌了。随着股市的反弹，基金净值还得上。再说，基金净值再想跌到我的买进价位是很难的。”赵先生告诉记者。

基金净值已经回升

昨日，沪深股市再度反弹，沪综指已经逼近3900点。这几天，基金的净值也开始快速回升。由于基金大多数持有蓝筹股，而蓝筹股在这轮下跌中的跌幅要小于垃圾股，因此，基金净值本身的跌幅并不大。

据了解，在4000点高位暂停申购的开放式股票基金近日纷纷打开申购。近几天来，共有近10家开放式基金公告恢复申购业务，包括：汇添富成长焦点、建信优化配置、广发小盘成长、上投摩根中国优势、华安中小盘、申万巴黎新动力、光大保德信量化核心等。

建议关注保本基金

记者注意到，市场重挫之下，有一部分基金的净值并未受到太大影响。这部分基金主要以“平衡型、稳健型”基金为主。

对此，专家建议投资者，在做投资组合时，当前不妨选择配置一些风险相对较低的理财产品，如平衡型基金、货币基金、货币基金等。业内专家形象地将保本基金形容为弱市中的“保护伞”，牛市中的“战斗机”。

保本基金大力发展后，将与目前市场上的股票型基金、普通型的混合型基金等基金产品构成一个较为完整的投资梯队，更方便不同投资目标和不同投资偏好的投资者，也更利于市场的发展。

买基金尽量持长线

中原证券三门峡营业部总经理牛新建认为：“最近的基金赎回比较多，这也是前两天蓝筹股下跌的原因之一。基金公司为了应对赎回的压力，不得不卖掉一部分蓝筹股。”牛新建认为，买基金就要持长线，因为基金在建仓期是没有收益的。

郑州某银行首席理财师指出，基金不是股票，不适合短线操作，基民不要太关注基金短期的净值波动。

宗庆后辞职 声称“无法忍受欺凌与诬陷”



资料图片

本报综合报道 6月7日，达能集团发表声明：接受宗庆后辞去娃哈哈合资企业董事长职务。由达能亚太区总裁范易谋接任董事长。

宗庆后在致达能集团的公开信中透露了辞职原因，称自己“无法忍受合资公司贵方两位董事（达能集团亚太区总裁范易谋与中国区主席秦鹏）的欺凌与诬陷，同

时也需要腾出精力和时间来应对贵公司提起的法律诉讼”。

自今年4月，达能集团与宗庆后在娃哈哈合资企业问题的矛盾公开化以后，双方冲突日益激烈。达能集团曾向斯德哥尔摩商会仲裁院申请仲裁该纠纷，并于近日在美国洛杉矶的一家法院向宗庆后女儿旗下公司提起法律诉讼。

达能集团认为，根据最初签署的协议，娃哈哈品牌属于达能与娃哈哈集团的合资企业，而合资企业董事长宗庆后及其妻女成立的非合资企业涉嫌非法生产、销售娃哈哈产品。

宗庆后认为，达能的指责有其他意图，是为了低价收购非合资企业，进而达到垄断中国饮料行业的目的。

中国茶叶流通协会本月制定行业自律公约 打压普洱茶价格“泡沫”

某品牌普洱茶总代理：地震没有影响茶价

□晚报记者 李亚洁

本报讯 “6月底我们将制定行业自律公约，引导市场价格和产品流向。”日前，中国茶叶流通协会副会长王庆狼批日前普洱茶市场上盛行的炒作现象。他明确指出，普洱茶市场存在“泡沫”。

大经销商“捂货”赚大钱

昨日，记者在郑州市场了解到的情况是，个别知名品牌普洱茶出现“有价无市”的假象，而且“泡沫”和产品流向主要在流通渠道，价格也在一级、二级、三级经销商之间涨涨跌跌，零售市场并无明显变化。

据记者了解，经销商主要是通过“捂货”——

谎称没货炒高价格后再放货，这个操控权一般在实力雄厚的一级、二级经销商，而这种现象将会受到“行业自律公约”的限制。“想买那些被炒作的普洱茶，小经销商递上钱从厂里也拿不到货，都是持资上亿元的庄家在炒，你必须通过他们，价格也由他们说了算。价格涨了，大经销商赚更多的利润，价格降了，他们的利润空间缩水而已，不会赔钱。”纬一路一品阁总经理刘先生分析说，“最危险的就是那些跟风的小经销商，他们面对的是零售市场，一旦进货价格过高，而价格下跌，结果可想而知。”

凤临普洱茶总代理张先生透露：“总体上看，普

洱茶的进价还在涨，但零售市场没有多大动静。”但他表示，南方普洱茶市场正在“冷却”，河南市场还没有受到影响。

普洱地震没有影响茶价

日前云南普洱地区发生了地震，是否会影响到普洱茶的价格？会不会引起囤货现象呢？

“普洱地震后，虽然有300多家茶厂遭破坏，但郑州茶商还没有出现大量囤货的现象，普洱茶价格不会受到多大影响。”张先生说，“普洱茶分春茶、秋茶和冬茶，目前市场上的新茶就是春茶，已经采摘完毕，等秋茶上市时，那些被毁的厂房大部分会恢复生产。”